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ATA DA 1ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 20 DE 

JANEIRO DE 2021. 
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Aos vinte dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às 18h15min, em 

ambiente virtual por videoconferência através do Google Meet 

(https://meet.google.com/dih-svqv-vsi), reuniu-se o Plenário deste Conselho, com a 

presença dos seguintes Conselheiros: TITULARES: Abel Ramos Santos – Presidente, 

Josélia Souza de Brito – Vice-Presidente, Aldo Alves Vasconcelos, Ana Geni Paes 

Freitas, Claudia Virgínia Santos de S. Rêgo, Francisco de Assis Boaventura, Ivandro 

Mendes de Oliveira e Wilton Luiz Mota Almeida. SUPLENTES: Alexsandra de Oliveira 

S. Almeida, João Bosco S. de Oliveira, Mª Auxiliadora S. Feitosa e Thiago de Souza 

Oliveira. Esteve também presente à reunião a Ass. Jurídica, Renata Viviane Menezes 

Barreto. Verificando haver quórum legal, o Presidente abriu a Sessão e designou a mim, 

Artemisa Ribeiro Batista - Gerente Executiva, para Secretária “ad hoc”, e solicitou que 

fizesse a leitura da convocação dessa plenária. A pauta para apreciação constava de: I. 

EXPEDIENTE: a) Atas das Sessões anteriores (Ordinária - 21.12.2020 e 

Extraordinária - 04.01.2021): Incialmente foi solicitado que fosse efetuada a leitura das 

atas das duas últimas plenárias, porém foi sugerido que as referidas leituras fossem 

dispensadas, tendo em vista que tinha sido enviada anteriormente por e-mail. Colocadas 

em votação, as atas foram aprovadas. b) Correspondências Dirigidas ao CORECON: 

O Presidente informou que os principais expedientes recebidos estão sendo enviados 

diretamente para o e-mail de todos os Conselheiros para conhecimento, não sendo lidos 

no momento da plenária como anteriormente estava ocorrendo. c) Comunicações da 

Presidência: O Presidente informou aos presentes que participou do Fórum de 

Presidentes dos Conselhos Regionais de Economia realizada no dia 21 de janeiro de 

2021, bem como da 702 Sessão Plenária Ampliada do COFECON ocorrida no dia 22 de 

janeiro de 2021, em ambiente virtual. Disse ainda que foram enviados os seguintes 

assuntos para inclusão na pauta do Fórum de Presidentes dos CORECONs: 1- 

Parcelamento de anuidades em cartões de crédito; 2- Desconto na aquisição de assinatura 

digital pelos registrados; 3- Anuidade reduzida para novos registrados; 4- Isonomia no 

piso salarial dos economistas em relação aos contadores e administradores; 5- Realização 

de parcerias com outros sistemas de cobranças; 6- Cobrança da taxa de Anotação de 

Responsabilidade Técnica de acordo com o valor do projeto. Além disso, o Presidente 

comunicou que estará organizando uma campanha de doação de sangue ao Hemose, com 

a participação dos economistas, em data ainda a ser definida. d) Comunicações dos 

Conselheiros: A Cons. Josélia Souza de Brito comunicou ao Plenário que foi indicada 

para participar de Comissão de Enfrentamento à Desigualdade Social e ao Racismo 

Estrutural pela Defensoria Pública de Sergipe, representando este Corecon. II - ORDEM 

DO DIA: a) Calendário Anual de Sessões Plenárias de 2021: Foi apresentado o 

calendário anual elaborado com as datas previamente estabelecidas das Sessões Plenárias 

em 2021, sendo definida sempre a última quarta-feira do mês para a realização das 

plenárias neste Conselho. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. b) 

Indicação das Comissões de Trabalho do CORECON-SE para o exercício de 2021: 
Foram indicados e aprovados os seguintes nomes: Comissão de Tomada de Contas - 

https://meet.google.com/dih-svqv-vsi
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CTC: MEMBROS TITULARES: Wilton Luiz Mota Almeida (Presidente), Ana Geni 

Paes Freitas e Francisco de Assis Boaventura; MEMBROS e SUPLENTES: Alexsandra 

de Oliveira S. Almeida, Thiago de Souza Oliveira e Emerson Almeida do Nascimento. 

Comissão de Licitação: MEMBROS TITULARES: João Bosco Santana de Oliveira 

(Presidente), Ariovaldo Menezes de Souza e Robério do Nascimento Bernardo 

(Funcionário); MEMBROS SUPLENTES: Júlio César Custódio Barros e Aline Silva 

Agapito. Comissão de Política Econômica: MEMBROS: Abel Ramos Santos 

(Coordenador), Ivandro Mendes de Oliveira e Thiago de Souza Oliveira. Comissão de 

Educação: MEMBROS: Josélia Souza de Brito (Coordenadora), Bárbara Cecília M. F. 

de Souza e Aldo Alves Vasconcelos. Comissão de Fiscalização e Registro: 

MEMBROS: Abel Ramos Santos (Coordenador), Claudia Virgínia Santos de Souza Rêgo 

e Wilton Luiz Mota Almeida. Comissão para Acompanhamento do Plano de Cargos e 

Salários - PCS do CORECON-SE: Foram indicados e aprovados os seguintes nomes: 

Ivandro Mendes de Oliveira (Coordenador) e Ariovaldo Menezes de Souza, contando 

ainda com a participação de Artemisa Ribeiro Batista (Gerente Executiva) - representante 

dos funcionários. Comissão da Mulher Economista: MEMBROS: Josélia Souza de 

Brito (Coordenadora), Ana Geni Paes Freitas, Claudia Virgínia Santos de Souza Rêgo, 

Alexsandra de Oliveira S. Almeida, Aline Silva Agapito, Bárbara Cecília M. F. de Souza, 

Mª Auxiliadora S. Feitosa e Mª Júlia Barreto Vasconcelos. c) Acordo Coletivo de 

Trabalho dos Servidores do CORECON/SE para 2021: O Presidente informou que o 

acordo coletivo de trabalho dos servidores deste Conselho, para o exercício de 2021, será 

analisado pela Comissão que analisa o acordo coletivo de trabalho, cujas principais 

reivindicações se referem ao reajuste salarial e aumento no auxílio alimentação, a serem 

definidas na próxima plenária. d) Programa de Trabalho de 2021: Foi retirado de pauta 

para apreciação na próxima plenária, tendo em vista que não houve tempo hábil para 

análise da proposta por parte dos Conselheiros. e) Processos a serem Relatados: 

Cancelamento de Registro Definitivo de Pessoa Física: Processo nº 001/2021, requerente 

João Mesquita Teixeira (por aposentadoria); Processo nº 002/2021, requerente Eliana 

Maria Brito (por não exercício da profissão). Colocados em votação, foram todos 

aprovados sem ressalvas. f) O que Ocorrer: Não houve nenhum assunto a ser tratado. E 

nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrados os trabalhos, às 19h35, dos 

quais eu, Artemisa Ribeiro Batista, lavrei a presente Ata que, lida e achada conforme, vai 

assinada por mim e pelo Presidente. Aracaju, 20 de janeiro de 2021. 

 

 

 

 

 

ECON. ABEL RAMOS SANTOS 

Presidente 
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Secretária “ad hoc” 

 


